



地上乱哄哄 牛人飞着去上班

当地面上寸步难行时，英国建筑商 Matt Robbins 毫不担心，他正驾着他的动力滑翔三角翼以每小时 60 英里的速度飞向工作地点。Matt 今年 45 岁，他认为，拥有一架动力滑翔三角翼的好处就是无论交通情况多么糟糕，你都不用担心上班迟到。

雪后欧美 交通乱成一锅粥

欧洲大部分地区遭受大雪或者冻雨袭击，气温急剧下降。自 18 日以来，欧洲至少 19 人冻死，波兰境内冻死 15 人。欧洲一些气象部门预计，今后两三天内，欧洲将遭遇更多大雪和冻雨，直至 25 日才会好转。欧洲北部和西部交通陷入混乱，法国、英国、比利时、荷兰、德国、俄罗斯等地机场多次航班取消或晚点。

美国东海岸也没有幸免，遭遇百年不遇的暴风雪袭击后，交通陷入一片混乱。

“欧洲之星”无限期停运

“欧洲之星”客运公司 20 日说，“欧洲之星”列车无限期停运，公司将全力调查引发停运的原因。

欧洲大部分地区当天遭遇大雪和冻雨天气，至少 19 人冻死。当地陆路和空中交通受到严重干扰。

信誉受损

“欧洲之星”公司当天宣布，20 日全天继续停运。18 日，5 列“欧洲之星”列车在英吉利海峡海底隧道停驶。

这家公司先前说，列车故障缘于法国北部低温，列车从法国北部严寒环境进入相对温暖的英吉利海底隧道后，车身出现冷凝现象，引发电路短路。但这一说法遭到质疑。

按照英国《铁路》杂志执行主编奈杰尔·哈里斯的说法，“欧洲之星”停运原因“显得有点神秘莫测”，很多人，包括“欧洲之星”公司员工，对列车停运感到困惑”。哈里斯认为，初步调查确实显示低温导致停运，但这正是令人不解之处，因为过去几年来，这类列车多次经历类似严寒天气”。

停运将损及“欧洲之星”信誉。根据哈里斯的观点，运营商先前称“欧洲之星”绿色环保，旅行压力小，是取代英国和欧洲大陆间空中旅行的绝佳选择，但“欧洲之星”遇到一个重大技术难题，必须尽快解决”。

»雪祸

暴风雪袭美 “速冻”圣诞购物潮

美国东部在圣诞节前的最后一个周末出现百年来最大的一场暴风雪，大部分地区被积雪覆盖，街上商店关闭，飞机停飞，交通停摆，大雪引发车祸等意外造成至少 5 人丧生。圣诞购物热潮急冻，电视台称这是一场“阻止购物潮的大雪”。

通常为政治风暴中心的华盛顿这次成为酷寒天候的中心点，这场风雪造成的街道积雪厚度在 20 日清晨已超过 60 厘米。暴风雪笼罩 12 州约 800 公里地区，势必成为自 1885 年有纪录以来，袭击美国最严重的一场暴风雪。

宗和

顽皮少年 舌头冻在路灯杆上

在德国西南部萨尔州萨尔河畔的萨尔路易市，一位好奇的 16 岁少年想试验一下在如此寒冷的天气里，吐出舌头贴在大街的路灯杆上是否真的像人们平时传说的那样会被冻结在上面，结果他成功了。可悲的是勇敢的少年自己根本无法让被冻粘住的舌头重新脱离灯杆，他的同伴只好打电话给警察，急救车开来之后，少年才重获自由。医生们不得不治疗他的那条血糊糊的舌头。急救人员说，类似性质的出诊在那个冰冻的夜里并非绝无仅有。

宗和

根本无法让被冻粘住的舌头重新脱离灯杆，他的同伴只好打电话给警察，急救车开来之后，少年才重获自由。医生们不得不治疗他的那条血糊糊的舌头。急救人员说，类似性质的出诊在那个冰冻的夜里并非绝无仅有。

护巢啄木鸟勇斗巨蛇



一条 3 米长巨蛇占领啄木鸟的巢穴



啄木鸟为保巢穴勇斗巨蛇



巨蛇目露凶光



啄木鸟与巨蛇展开殊死搏斗

来自以色列的工程师 Assaf Admoni 今年 6 月来到秘鲁亚马孙盆地 Yarapa 河度假时，有幸拍到了一只啄木鸟为保护自己的巢穴和一条 3 米长的巨蛇搏斗的场面。 CFP

鳄鱼觅食上演水上漂



日前，正在澳大利亚达尔文市阿德莱德河上观光游览的游客目睹了难得一见的奇观，在游船导游的引诱下，一只鳄鱼跳出水面，张开血盆大口抢夺导游手持棍棒上的牛排。

重晚



不管有没有客人，先候着吧



我在堵车，也在亚龙湾乘风破浪！
中国移动旅游通 带你神游天下



身处室内，心却早已飘然远飞！中国移动旅游通
精良杂志、精选度假、休闲、户外、自驾等信息于
一身，图文并茂信息丰富，更可以在互动平台和
爱好者共享旅途乐趣，让您知无不言，乐道天下！

业务内容

全方位资讯：随时随地发送一条短信彩信，为您推荐有鲜明特色的旅游目的地和时尚个性的
旅游方式，最新最全的旅游景点、美食、精英尽在掌握！

分享平台：通过信息平台和定期推出多样主题
交友活动，您可以做到随时随地发送图文信息，
分享乐趣。

文化名胜：更为政府、企业打造旅游文化名胜，
推广每个城市的旅游形象，向每位移动客户推荐
旅游消费领域的特色商家和文化产品。

定制方式

客户编辑短信“LYT”发送到 10658575 即可定制，
月功能费 3 元。

二、手机登录中国移动旅游通网站，网址：<http://www.jtlyt.com> 或者扫描下方二维码。

旅游通

客服热线:130896 www.chinamobile.com